



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα 19-12-2014

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
& Αμερικής Τ.Κ:26441 ΠΑΤΡΑ
Τηλέφωνο :2613613537
Πληροφορίες: Δημ. Θεοδωροπούλου
e-mail: grammateia.ps.pde@pde.gov.gr
FAX : 2613613538

Αριθ. Πρωτ.: 343300/597

- ΠΡΟΣ:** 1) Γενικό Γραμματέα
Αποκεντρωμένης Διοίκησης
Πελοποννήσου,
Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου
2) Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε Αχαΐας
κ. Γρηγόρη Αλεξόπουλο
- ΚΟΙΝ:** 1) Γραφείο Περιφερειάρχη
Δυτικής Ελλάδας
2) Εκτελεστική Γραμματέας Π.Δ.Ε

ΘΕΜΑ : Διαβίβαση της υπ' αριθ. 208/15-12-2014 Απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου.

ΣΧΕΤ: Το υπ' αριθ. πρωτ. 342237/2821/15-12-2014 έγγραφο του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ. Γρ. Αλεξόπουλου.

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθ.208/15-12-2014 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα: «**Άνοιγμα ενός νέου Τραπεζικού Λογαριασμού στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας (με την οποία η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας συνεργάζεται) και αποκλειστικά για την ταμειακή διαχείριση του Έργου “IRIS – Innovative Learning Resources To Foster Equal Participation In Grassroots Sports Dealing With Discrimination, Racism And Violence Incidents”** και παρακαλούμε για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ. ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ

Ακολουθεί απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**24^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 24^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 15-12-2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.00΄ στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 336593/584/09-12-2014 γραπτή πρόσκληση της Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1)Τογιοπούλου Αναστασία-Πρόεδρος , 2) Κανέλλης Γεώργιος – Αντιπρόεδρος, 3) Κούστας Κωνσταντίνος- Γραμματέας, 4) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 5)Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ, 6)Αρβανιτάκης Ιωάννης, 7)Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 8)Αυγέρης Σάββας, 9)Βεργοπούλου Παρασκευή, 10)Γαβρηλίδης Κωνσταντίνος, 11)Δριβίλας Δημήτριος, 12)Ευθυμίου Απόστολος, 13)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 14)Καπράλος Σπυρίδων, 15)Καρδάρα Ευσταθία, 16)Καρπέτας Κωνσταντίνος, 17)Κελεπούρης Ανδρέας, 18)Κοκκινοβασίλης Πολυδεύκης (Τάκης), 19)Κοκκότη Γεωργία-Αρετή, 20)Κολοβός Ιωάννης 21) Κωνσταντοπούλου

Αναστασία, 22)Κωσταριάς Δημήτριος, 23) Λαλιώτης Παναγιώτης, 24)Λύτρας Ιωάννης, 25)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 26)Μητρόπουλος Κωνσταντίνος, 27)Μπαλαμπάνης Νικόλαος, 28)Μπούνιας Χρήστος, 29)Μπράμος Παναγιώτης, 30)Νασιώτης Θεόδωρος, 31)Παπαναγιώτου-Μαρτζάκλη Γεωργία, 32)Παρασκευόπουλος Γεράσιμος, 33)Πετρόπουλος Κωνσταντίνος, 34)Πλατανιάς Παναγιώτης, 35)Ρήγας Χρήστος, 36)Σιαμπλής Δημήτριος, 37)Σώκος Ευθύμιος, 38)Τσόγκας Γεώργιος, 39)Υφαντής Νικόλαος, 40)Φαρμάκης Νεκτάριος, 41)Φωτόπουλος Τρύφων, 42)Χαροκόπος Αντώνιος, 43)Χατζηλάμπρου Βασίλειος, 44)Χήνος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Δεσύλλας Δημήτριος (δικαιολογημένα απών), Ζαφειρόπουλος Ιωάννης (δικαιολογημένα απών), Καραθανασόπουλος Νικόλαος (δικαιολογημένα απών), Κατσακούλης Ευάγγελος (δικαιολογημένα απών) , Κατσανιώτης Ανδρέας, Κοτοπούλης Σπυρίδων, (δικαιολογημένα απών) και Σύρμος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κα Χριστίνα Σταρακά, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ. Γεώργιος Γεωργιόπουλος, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρή γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, η Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Αριθ.Αποφ.208/2014

Στη συνέχεια η Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 03^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Άνοιγμα ενός νέου Τραπεζικού Λογαριασμού στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας (με την οποία η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας συνεργάζεται) και αποκλειστικά για την ταμειακή διαχείριση του Έργου “**IRIS – Innovative Learning Resources To Foster Equal Participation In Grassroots Sports Dealing With Discrimination, Racism And Violence Incidents**” και αφού το Σώμα ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος ως κατεπείγον καθώς έχει δοθεί συγκεκριμένο χρονικό περιθώριο (έως τα μέσα της τρέχουσας εβδομάδας) για την αποστολή των απαιτούμενων εγγράφων που αφορούν τον νέο τραπεζικό λογαριασμό, σύμφωνα με το από 11-12-2014 έγγραφο του υπευθύνου του έργου στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, έδωσε το λόγο στον εισηγητή του, Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ. Γρηγόρη Αλεξόπουλο, ο οποίος αναφέρθηκε στην υπ’ αριθ. πρωτ. 342237/2821/15-12-2014 γραπτή εισήγησή του , λέγοντας τα εξής:

Με το υπ’ αριθμ. 342104/8703/12-12-2014 έγγραφό της η Δ/ση Οικονομικού Π.Δ.Ε. μας ενημέρωσε για τα κατωτέρω:

Σύμφωνα με

- Τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87^Α) «*Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης*» συστήθηκαν και συγκροτήθηκαν Περιφέρειες ως ΝΠΔΔ - ΟΤΑ Β’.
- Το Π.Δ. 132/2010 (ΦΕΚ 225^Α/27.12.2010) εγκρίθηκε ο Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας..
- Τις διατάξεις του άρθρου 163 του Ν.3852/10 «*Περί αρμοδιοτήτων του Περιφερειακού Συμβουλίου*», το Περιφερειακό Συμβούλιο ασκεί όλες τις Αρμοδιότητες που ανήκουν στην Περιφέρεια, εκτός από εκείνες που έχουν μεταβιβαστεί από το ίδιο σε Επιτροπή του.
- Την υπ’ αριθμ. 320/22-12-2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου περί της Τήρησης και Διαχείρισης των Ταμειακών Διαθεσίμων στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος.
- Το υπ’ αριθμ. 341519/11308/12-12-14 έγγραφο του Περιφερειακού ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας με το οποίο εισηγείται το άνοιγμα νέου Τραπεζικού Λογαριασμού για την Ταμειακή Διαχείριση αποκλειστικά του Έργου “**IRIS – Innovative Learning Resources To Foster Equal Participation In Grassroots Sports Dealing With Discrimination, Racism And Violence Incidents**” (Καινοτόμο εκπαιδευτικό υλικό για την προώθηση της ισότιμης

συμμετοχής στον αθλητισμό βάσης και την αντιμετώπιση των διακρίσεων, του ρατσισμού και των περιστατικών βίας), που χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα ERASMUS+.

Το έργο IRIS θα υλοποιηθεί από το **Περιφερειακό ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας, ως επικεφαλής εταίρο**, με τη συνεργασία των ακόλουθων εταίρων:

1. Πανεπιστήμιο του Shumen (Βουλγαρία)
2. Πανεπιστήμιο Jyväskylä (Φινλανδία)
3. Oltalom Αθλητική Ένωση (Ουγγαρία)
4. Πανεπιστήμιο Santiago de Compostela (Ισπανία)
5. Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο

Η διάρκεια του έργου είναι είκοσι τέσσερις μήνες (24 μήνες): 1/1/2015-31/12/2016

Ο εγκεκριμένος προϋπολογισμός του σχεδίου ανέρχεται στα 590.990,00€ και η μέγιστη κοινοτική επιχορήγηση αντιπροσωπεύει ποσοστό 80% ενώ ο προϋπολογισμός του Περιφερειακού ΚΕΚ ΔΒΜ ΠΕ Αχαΐας θα είναι 120.040,00€ (20% ίδια συμμετοχή).

Το έργο IRIS αποσκοπεί να αναδείξει τα οφέλη του συλλογικού παιχνιδιού, δίνοντας σε όλα τα παιδιά και τους νέους ίσες ευκαιρίες, να τονίσει τον εκπαιδευτικό χαρακτήρα του αθλητισμού και να συνεισφέρει στη δημιουργία ενός ασφαλούς & χαρούμενου περιβάλλοντος για τα παιδιά μέσω εκσυγχρονισμού της εκπαιδευτικής μεθοδολογίας.

Το IRIS έχει στόχο να δημιουργήσει καινοτόμες διδακτικές προσεγγίσεις και να στηρίξει την πρόληψη φαινομένων ρατσισμού, διακρίσεων και βίας στον αθλητισμό και δη στον αθλητισμό βάσης για αυτό απευθύνεται πρωτίστως σε καθηγητές Φυσικής Αγωγής/προπονητές (και τους μαθητές τους) και ευρύτερα σε διευθύνσεις εκπαίδευσης, τοπικές/περιφερειακές αρχές, αθλητικά σωματεία και οργανώσεις νέων.

Συγκεκριμένα επιθυμεί να εκπαιδεύσει καθηγητές, προπονητές και άλλους τελικούς χρήστες στον έγκαιρο εντοπισμό προβλημάτων διακρίσεων, ρατσισμού και βίας, να τους προσεγγίσει με νέες διδακτικές μεθοδολογίες (μαθησιακούς πόρους και εργαλεία) που θα αυξήσουν τις ικανότητές τους για πρόληψη και χειρισμό του φαινομένου, να τους παρέχει εργαλεία που θα ενσωματώσουν στις καθημερινές αθλητικές δραστηριότητες και τέλος να ευαισθητοποιήσει τους παράγοντες χάραξης πολιτικής για την ενσωμάτωση καλών πρακτικών σε θεματικά σχετιζόμενες εθνικές, περιφερειακές ή τοπικές πρωτοβουλίες.

Με το από 11 Δεκεμβρίου 2014 ηλεκτρονικό μήνυμα του ο κος Samir Nassar, (project officer) του Εκτελεστικού Οργανισμού του προγράμματος ERASMUS+, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, μας ενημέρωσε ότι οφείλουμε το συντομότερο δυνατό να αποστείλουμε τα απαραίτητα έγγραφα που αφορούν τον τραπεζικό λογαριασμό του ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας που θα ανοιχθεί αποκλειστικά για το έργο IRIS και στον οποίο θα κατατεθεί άμεσα η προκαταβολή της πρώτης δόσης της κοινοτικής επιχορήγησης, με σκοπό την έναρξη των εργασιών του έργου.

Κατόπιν των ανωτέρω,

Εισηγούμαι

Να εγκριθεί ως κατεπείγον το εν λόγω θέμα.

Να εγκριθεί το Άνοιγμα ενός νέου Τραπεζικού Λογαριασμού στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας (με την οποία η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας συνεργάζεται) και αποκλειστικά για την ταμειακή διαχείριση του Έργου “*IRIS – Innovative Learning Resources To Foster Equal Participation In Grassroots Sports Dealing With Discrimination, Racism And Violence Incidents*”.

Συγκεκριμένα τα στοιχεία του Λογαριασμού θα είναι ως εξής:

A/A	Τραπεζικό Ίδρυμα	Επωνυμία Λογαριασμού
1	Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας	Περιφερειακό ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε Αχαΐας – Έργο «IRIS»

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, την Πρόεδρο, και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει το Άνοιγμα ενός νέου Τραπεζικού Λογαριασμού στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας (με την οποία η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας συνεργάζεται) και αποκλειστικά για την ταμειακή διαχείριση του Έργου “*IRIS – Innovative Learning Resources To Foster Equal Participation In Grassroots Sports Dealing With Discrimination, Racism And Violence Incidents*”.

Συγκεκριμένα τα στοιχεία του Λογαριασμού θα είναι ως εξής:

Α/Α	Τραπεζικό Ίδρυμα	Επωνυμία Λογαριασμού
1	Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας	Περιφερειακό ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε Αχαΐας – Έργο «IRIS»

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ. ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΥΣΤΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ